

Igazgatói pályázat véleményezése (Idegen nyelvi munkaközösség)

A Lencsési Általános Iskola igazgatói munkakörének betöltésére iskolánk jelenlegi intézményvezetője Vida András nyújtott be pályázatot. Munkaközösségünk a pályázatot kézhez kapta, áttanulmányozta, megvitatta és a következő észrevételeket tette:

Vida András pályázata kidolgozott, átgondolt, a múltat bemutató, a jelent értékelő és jövőbe tekintő. Jól felépített, ezáltal tükrözi a felkészültségét, körültekintően veszi figyelembe a folyamatosan változó törvényi hátteret is. Sokrétű munka, melyben reálisan fogalmazza meg a vezetői elképzeléseit és tükröződik a megpályázott munka iránti elhivatottsága. Az oktató-nevelő munka egészét átfogja és széleskörű tájékozottságot mutat a hazai iskolarendszer alakulásáról. Egyértelműen és hitelesen mutatja be a szakmai teljesítményét.

A pályázat tanuló és fejlődés centrikus, szem előtt tartva az iskola ügyeit és a tantestület érdekeit. Vezetői célkitűzései világosak, részleteiben kidolgozottak és a sikeres vezetéshez szükséges optimizmus dominál bennük. Céljaiban törekszik egy nyugodt, stabil iskolai légkör megteremtésére, amelyben a tanuló, pedagógus és szülő egyaránt jól érzi magát. Kitér a problémákra és erősségekre is. Kitér belőle a sokoldalú rálátás az intézmény szerteágazó tevékenységi köreire, így a fejlesztésre váró feladatokra és a személyi, illetve tárgyi feltételekre is.

Nagy hangsúlyt fektet a célok közt az értékek közvetítésére, a hagyományok megőrzésére. Érezhető módon fontosnak tartja a hagyományokat, a múlt tiszteletét, az erre való építést, ezek folytatását és tovább bővítését.

Emberileg szakmailag is fontos számára a diákok magas színvonalú felkészítése a sportra és egészséges életmódra. A versenyek, megmérettetések és kihívások folyamatos kiaknázására törekszik.

A kollégák, tanárok és dolgozók felkészült munkáját elismeri és tudja, hogy a kis részek munkájából adódik ki a teljes egész. Fontosnak tartja a minőségi teljesítmény valódi ösztönzését és a megfelelő, segítő vezetői kar fenntartását.

Az intézmény pályázati lehetőségeire, mint fejlesztési forrásra nagy hangsúlyt fektet. Kiemelt feladatainak tekinti a szakmai alapozást, a nyelvoktatást, a sportot, a tehetséggondozást és az ifjúságvédelmet. Elképzelései és tervei egyértelműen az iskolánk fejlődését szolgálják.

Munkaközösségünk minden tagja egyetért a szakmai programban tervezettekkel és a vezetői feladatok ellátására szakmailag és emberileg is alkalmas vezetőnek találja Vida Andrást, illetve támogatja a pályázatát.

Békéscsaba, 2016. április 25.

Baráthné Kutasi Györgyi
Baráthné Kutasi Györgyi

munkaközösség vezető